上推来了热气属;腾 的免费水

饺,独在异乡为异客的旅客们

笑语欢声,相互致以,新年的祝

福。列车鸣着长长的汽笛,欢

快地穿过广袤的川西平原,逶

迤的秦岭山脉, 直奔此刻火树

文静的大男孩,此刻他正托着

腮望着车窗外飞逝而过的小镇

灯火。他忽然转过身来,望着

我露出友善的笑意。同是人在

旅途,我同他攀谈开了。原

来,他家居西安、大学毕业后 在成都谋职定居、我顿觉格外

亲切。几年前,我们同在一个

蓝天下的城市求学呵。在擦肩

而过的茫茫人海中,匆匆数年,

我们竟偶遇在同一条奔向新年

新年的黎明时分。西安城已是

灯火阑珊,人们还沉浸在新年

的好梦里,一路同行的别孩盛

情相邀我到他家安歇,我婉谢

了。男孩说:"好吧,我送送

你。"由于他的热心,对西公城

的熟悉,很快帮我找到了一家

环境很不错的旅馆。等我安顺

下来后,他同我依依惜别。就

在他转身的那一刻,他递过来

一张淡蓝的贺年卡,贺年卡上

是他行云流水的字迹:陌路相

逢的兄长,祝你新年的旅途平

安! 望着他远去的身影,我们

彼此的祝福便悄悄含苞在新年

车到西安站的时候,正是

长带着全 的旅途中,这真是三生有幸。

坐在我对面铺上的是一位

银花不夜天的西安城。

"爆竹声中一岁除,春风送 暖人屠苏。

千门万户瞳瞳日, 总把新桃

换旧符。" 对鞭炮的兴趣和热忱,于中国老百姓来说,是无比 高涨,无与伦比的。婚礼、盖房、开店、送葬……都要 鸣放炮。而最集中、最具有全民性的则是除夕之夜,这 几乎已成为我国百代不衰的习俗。这不只是意味着驱邪 和迎吉,而且在这烟雾飞腾的轰鸣中寻找一种心理上的 满足和平衡,一种虔诚的企盼和享受。

烟花爆竹,在为人们制造欢乐、渲染喜庆气氛的同 时,也给人们带来灾难和悲剧。

他是某局的一位处长,正当中年,年富力强,事业 有成。除夕之夜,他值完班,本来值班司机已把车停放 眼睛!" 在楼下,要送他回去。但他谢绝了,他不想麻烦司机。 另外,他家离机关不远,除夕之夜沿街走走,还可以看 看城市的美景。

不幸发生了。他正准备穿过一条小巷,不料一枚 痛。当他用手捂住右眼的时候,鲜血已从手指缝中流

为挽救这位处长的眼睛, 从外地请来著名的眼科医 生,用的都是国外进口的药,花了六、七万,但始终没 有能保得住,从此一副墨镜长年累月的与他作伴。

他叫周亮,家里人都叫他亮亮。 除夕夜, 点燃的各种名目繁多的爆竹, 把夜空打扮 得十分壮观。家住南院门的西华汽修厂老工人周柏松一 家三代,正围着电视机边看文艺节目边包饺子。大人们 看得笑语连天,而小孩子亮亮却被门外"噼哩啪啦"的 爆竹所吸引,趁大人们不注意,他拿了一大把鞭炮,悄 悄溜出了大门。

大一会儿,亮亮捂着眼睛跑回来了,直喊: "我眼 睛痛! 我眼睛疼!"

鞭炮象盲目的飞弹,把痛苦带给了这一家。

亮亮是周师傅家的宝贝蛋。他两儿两女,孙子辈唯有亮亮 全措施不严,工人在装药时发生爆炸, 一人是男娃,平时全家人都视这孩子为掌上明珠。春节前老大 为孙子买炮就花了几百块。孩子就是拿着他买的鞭炮被炸伤 眼睛的。全家人赶紧把孩子送到医院,一检查,视网膜出血,晶 状体破裂。

莫让烟花爆竹悲剧重演

"能治好吗?"老周饱经风霜的脸上老泪纵横着问医生。 "只能摘除!"医生肯定的回答。

"换上我的眼睛吧! 医生,求求你,孩子还小,他不能没有

"没办法。要不,你们到别的医院去看看。"

周师傅一家又到别的医院,回答都是一样的,孩子的眼睛 最终还是没有被保住。

她,拥有幸福的一切。如花似玉的容貌,苗条标致的身 "钻天猴"迎面而来,他只觉眼前一片红光,一阵灼 材,甜美纯净的歌喉,令人艳羡的职业。艺术学校毕业后, 在一家中学当音乐教师,业余时间参加时装模特表演。她 容貌动人,气质不凡,成了市上的名模特。不久,她有了自 己心中的"白马王子"。新春佳节,她第一次登门去见未来 的公公、婆婆。小伙子爱玩,也许还有些向邻里夸耀自己光 采可人的女朋友的意思,拉着姑娘在院子里帮他放炮玩。 他们正玩的开心尽兴,不料从三楼一家人的窗口伸出一长 串带炸炮的万头长鞭,清脆响亮的爆裂声从天而降,一枚横 飞的炸炮在姑娘左脸炸响,半个脸被炸成了大花脸,眼球虽 然没有被摘除,但还是留下了残疾,看人只能斜着看。姑娘 痛哭不止,几不欲生,几次寻找短见幸被家人发现制止。

燃放烟花爆竹给人们造成了多少痛苦,多少悲哀!而 因制造烟花爆竹被烧伤炸死的事故更是此起彼伏、屡见不 鲜,造成的灾难令人怵目惊心,惨不忍睹。

狗年新春发生在兰田县一花炮厂的爆炸事故,至今令别。

人心有余悸。这家花炮厂设备简陋,安 死亡多人。郊区一农民在家私自制作鞭 炮,结果引起爆炸,全家4口被炸死,邻 里七、八家房屋被烧毁,造成经济损失 10几万。

生产烟花爆竹付出了沉重的代价,在运输途中, 又演出了多少悲剧呢?

□文 / 王作人

还是在去年, 西安汽车站去陕南的公共汽车上, ·乘客将一箱鞭炮放在过道上,他的同乡点燃一支烟 后,将未熄灭的火柴棒丢在纸箱上,结果引起爆炸, 几十人受伤,客车被烧毁,与客车两邻的二辆公共汽 车也被引燃,造成经济损失几十万。

烟花爆竹在中国商品文化中堪称一绝,在世界文 明史上享有独到的地位,它与其它文化一样,被称为 源远流长的"国粹"。

人们的生活需要幸福、需要欢乐, 而不是灾难、 痛苦和不幸。面对人所共睹的灾难,改革燃放烟花爆 竹的习俗也是不容迟缓的事。

全国已有30多个城市地区禁止燃放烟花爆竹。作 -种千百年长期演变形成的文化习俗, 作为一种传 统的庆祝的娱乐的方式,在人们头脑中已根深蒂固,

是来吃将童往你我

只军

车

心

心往一一

片

吉三 配 陈晓林

诗 摄

而仅仅用禁止的方法, 未必是 那么的科学。应该做的是启发 人们认识它的弊端,由人们自 己去改造、去完善, 有效地限 制,逐步走向全面禁止,让人 们心甘情愿地向鞭炮挥手告

「纪实散文」

开往西安的列车上度过的。夜 小站,突然听见车窗外"噼噼

□文/李晓

叭叭"响

起了鞭炮

爆竹声中

一岁除,

新年来

了! 列车

内的灯光

- 下亮

开,列车

体工作人

员来向倦

声。呵,

色深沉中, 列车铿锵的节奏起

伏在旅客们的半梦半醒之间。

半夜时分,列车经过一个无名

一个偶然的机会, 赵忠祥来 受这种难堪, 从此, 广播大楼附 到山东菏泽,在天香村宾馆一间 近的护城河边,就多了他这位徜 简朴的房间里,我找到了赵忠祥

艺》。他的口才极好,话 语象潺潺流水, 让人心旷 神怡。他说,他不想把自 己作为花边新闻的内容, 他的功成名就,全赖于中 央电视台的培养和造就。

谈,谈铜锤花脸,谈节目主持,

身居城市中央,

我听见鼓楼里的钟

是新年的钟声。一霎

那,这钟声是怎样的

颤栗了我敏感而又惊喜的心弦

去年的新年, 我是在成都

"铛"地一声,这就

赵先生告诉笔者,年 少时的他并没想到去当节 目主持人,他最大的愿望 是能考上名牌大学名牌 系。偏巧那一年电视台在 北京市近百所中学里挑选 电视播音员,人选率还不 到百分之一。逞强好胜的 心理刺激着他一次次过关 斩将,最后竟然真的被录

取了。这样他就成了电视 台第28位工作人员。那是 1960年,他才18岁。他说,进入 电视台, 还来不及体会到新鲜感 就已感到工作的艰辛。当时,除 了新闻所有的图像都必须背词。 出了错,一律公布在布告板上。 最初的日子,他三天两头"榜上

有名"。他自尊心极强,不能忍

地背诵稿件。 先生。我们对面而坐, 娓娓叙 时至今日,赵忠祥能把一篇没

谈他的《动物世界》和《正大综 有什么内在联系的文字用极短的 时间一字不差地背下来,恐 怕就是从那时起练下的功 夫。 赵忠祥先生认为,做

> 个合格的主持人,首先要有 渊博的知识,要学富五车方 能应付自如。其次在深入 生活,在实践中学习了解知 识,主持节目才能贴近生活、 贴近观众,为观众所接受所 喜爱。再就是主持人的可塑 性要强,能够用不同的语言 表达方式主持不同内容的节 目,新闻、文艺、体育都能适 应,抒情、政论、叙述都能得 心应手。一句话,主持人要 在各个方面到位,并且形成

自己的特色。赵忠祥对一些 主持人盲目模仿和一味学习"港台 腔"十分反感。他说,港台主持人是 因为掌握不好普通话而出现了现在 的港台腔,其实,他们也为此十分苦 恼,并在千方百计学习普通话。而 我们个别的大陆主持人却以此为美 为时髦,嗲声嗲气,让人肉麻。

鸟尚未归 巢的旅客 刊头设计 董凤山 们祝贺新 本版编辑 周 矢 年,餐车

> 的花蕾中。 那是新年前夕的一天,我 突然收到了一封寄自一座遥远 城市的礼仪电报,电报上是亲 切的新年祝福:朋友,新年早 安! 落款是:一个你曾帮助过 的人。搜索了所有的记忆,我 却没把这个送我新年祝福的人 从记忆的湖面浮出。这不更美 好么,冥冥之中,一颗心对一颗 心的亲切与祝愿,一种隐秘的 快乐和幸福充溢着我的心间。

在那些新年踏歌而来的日 子,我总会收到鸽子一般轻盈 降临窗台的祝愿。接受一份真 诚的祝愿,我就在心的芳草地 上,绽放了一朵沁香的花瓣,让 我对新年的每一天,充满了期 待与憧憬。新年的祝愿,也让 我深深懂得:朋友间,相濡以沫 不若相念于江湖。

送一份新年的祝愿,也就 送一份新年的美丽。

新年前夕,当我得知昔日 曾经沧海的女友,要在新年举 行婚礼的消息时,那一刻我真 想找个人倾诉。新年的风吹 来,我又笑了,何不送上一份久 违的祝福。那天,我送上一束 鲜花。我看见,鲜花中的新娘 明眸如水,艳丽动人。新年的 花香,也弥漫在我的心中……

身在四方的朋友,让我们 在新年里相互祝愿,祝愿新年 里的每一天都有阳光普照,鲜 花簇拥,温馨着我们的心。

## 香港十大华人富豪

□文/车驾明

香港是个盛产富豪的地方。在《Forbes资本家》"九四 世界华人富豪榜"中,香港共45人人选。这次排名的人榜标 准是拥有财富1亿美元以上,时间截止1994年3月31日,计算 基础是他们拥有上市公司的股份市值、房地产和其它有价 证券、私人公司的资产净值。荣膺1994年香港华人富豪前 十名的是李嘉诚、郭炳湘、李兆基、龚如心、李福兆、郑裕 彤、陈廷骅、霍英东、吴光正、利荣森。

李嘉诚 祖籍广东潮安,长江集团主席。1939年抵 港,少年辍学,做过推销员。1950年,李嘉诚创办长江实业 公司,生产塑胶制品。60年代,李氏转向地产发展,并于 1967年地价暴跌时购入大批土地。1972年,长江实业上 市,1979年收购老牌英资洋行和记黄埔。李嘉诚的旗舰是 长江实业,下控的和黄是香港最大的综合性企业,并拥有香 港电灯35%的股权,此三家公司的市值占香港总市值的 10%。此外,李嘉诚个人还持有温哥华万博豪园、赫斯基 石油、纽约曼哈顿中心和加拿大帝国银行等公司的大批股 份,身价高达70亿美元。

郭炳湘 新鸿基地产创办人郭得胜的长子,90年代其 父去世后,与兄弟郭炳江、郭炳联共同主持新地大计。郭得 胜祖藉中山,1946年赴港经营洋杂买卖,1963年与好友李 兆基、冯景禧合创新鸿基企业,被称为"地产三剑客"。 1972年,新鸿基地产上市,郭氏成为新地的大股东。新鸿 基不仅是香港最大的地产公司,也从事物业投资与投资控 美元。 股,拥有香港九龙汽车和富联国际的控股权。郭氏兄弟的 财富超过65亿美元。

李兆基 广东顺德人,恒基集团主席。1948年赴港定 居,50年代中即与郭得胜等人合做生意,任职新鸿基企业总 经理。1976年,李兆基自行成立恒基地产,1981年将其上市 恒基集团的主要业务是房地产开发与控股投资,拥有中华 煤气、香港小轮和美丽华酒店的控股权;在中国内地有大量 房地产项目。李兆基个人还持有温哥华万博豪园、新加坡城 市发展、西岸石油公司的部分股权,总财产超过59.3亿美元。

龚如心 上海人,华懋集团主席。其夫是地产巨富王德 1954年,陈氏创办南丰纱厂,其后改组为南丰纺 辉,先后于1983年和1990年两度被绑架,至今下落不明。60%织联合公司,是香港有名的"棉纱大王"。70年 年代初,王德辉夫妇成立华置业,逐步发展成为涉足地方、财 代末,陈廷骅开始涉足股市和房地产,是炒股能 大型地产发展计划。利荣森家族的财富为17.9 务、物业管理和娱乐饮食的大公司,持有亚洲证券和博富林 手,又有"备兑认股证之王"的美誉。陈廷骅的 亿美元。

置业两家上市公司的部分股权。王德辉夫妇知 财富估计为26亿美元。 悭识俭,经营作风保守,拥有家财33亿美元。

李福兆 广东南海人,出身于香港赫赫有 名的李氏家族。多年从事会计和证券业务,创 立远东交易所,是香港联合交易所的首任主 席。1987年,李福兆命令联交所停市四天,被指 为香港股灾的祸首,其后更因收受贿赂人狱三 年。李福兆拥有多项物业股资。家财超过30亿

郑裕彤 祖藉广东顺德,新世界发展主 席。15岁时开始在澳门周大福金铺当学徒,因 勤奋好学,娶得老板女儿周翠英。1946年,郑裕 彤赴港发展,周大福逐渐成为香港最大的珠宝 商。1970年,郑氏与人合组新世界发展公司,并 于1972年将其上市。今天,新世界业务逐渐多 元化,在内地有大量投资。郑裕彤个人拥有多 项投资,家财达29亿美元。

陈廷骅 浙江宁波人,南丰发展主席。

霍英东 广东番禺人,全国政协副主席,霍兴业 堂有限公司主席。霍英东幼年丧父,生活艰苦,做过 多种体力工人,早期从事海洋运输。1954年,他进军 房地产市场,开创预售楼花先河。1961年,与何鸿荣 等人联合夺取澳门赌场的控股权,成为澳门娱乐公司 的最大股东。今天,霍英东拥有80多家公司,在内地 也有大量投资,捐款甚丰,财富估计为25亿美元。

吴光正 原藉上海,会德丰集团主席,已故船王 包玉刚的女婿。曾负笈美国,受过良好的高等教育。 1975年出任环球船运集团董事,在包玉刚收购九龙 仓的战役中大显身手。会德丰原名隆丰,下控九仓 置业信托、联邦地产、连卡佛、香港隧道、宝福集团和海港 企业等七家上市公司,吴光正个人财富超过22亿美元。

利荣森 广东新会人,希慎兴业主席。其祖父 利良奕曾赴美淘金,其后回港经营鸦片买卖(当时是 合法的)。父亲利希慎生于美国,教过书,从怡和 手中购入铜锣湾的大片土地。1983年,其兄利铬 泽心脏病发去世,家族事业交由利荣森掌管。利 氏家族的公司主要是希慎兴业,在铜锣湾有多项



他们甘愿作"红娘",而且一作就是10年。

10年间,他们已累计登记12000多人,牵线搭桥后成婚1500多对,其中包括 '对涉外婚姻。成婚率占登记人数的20%。这真是桩了不起的事业。

他们就是西安市老年婚姻介绍所的红娘:刘玉智、张兰香、杨效贤、荆培 芳、顾美琴、冯疑政、黄宝英、孙彦斌、武来森和郭秀梅。4男6女,岁龄都是50 岁以上,都是退休职工,都有一副热心肠。

在家闲不住,他们愿为他人作"嫁衣",成人之美。所长刘玉智颇有代表 性。他原在西铁分局生活段工作,因一起工伤事故右腿截去20厘米,是残疾 人。如今他骑一辆三轮车,拖着伤腿,没完没了地穿梭于有情人之间。这在 常人是难以做到,可他已作了整整9年。 他们为赚钱?

也不是。红娘们的工资有,乱七八糟加在一起 不足百元。登记费主要用于业务:信函、录像、房租 等,个人拿不走。上班时午饭各自从家带。严格地 说,他们吃的是退休金。

不为报酬,可工作却不容马虎。已实行程序化制度化,有一套较 完整的规章。还开展了录象找伴和集体婚礼等活动,对已婚的,还经 常回访,排忧解难促进"黄昏恋"家庭和睦。

如今,在全国上千家婚介所中,西安老年婚介所颇具盛名并引起海 外关注。不久前,欧共体老龄问题专家戴乐佩蕾女士到该所考察。

红娘事业是甜蜜的,这甜蜜中包含着他们一颗颗炽热的爱心 柳影 摄影报道





1994年9、10月间,《南方日 、《中国商报》等分布于全国 各地的近20家报刊相继以《张思德 纪念馆竟被卖》、《张思德纪念馆 兴衰记》等为题,报道了四川仪陇 县文物管理所"因为经费困难", 而将张思德纪念馆"三间近百平方 米的展厅和一个小院子"以"年租 金 4000 元, 一 租 5 年"的方式 '卖"给仪陇县意达食品饮料厂做 厂房的消息。

文章见报后, 犹如巨石沉潭, 倾刻溅起轩然大波。

二、张思德纪念馆是否真的被

其实,仪陇县根本没有张思德 纪念馆这个单位,当然也不存在它 被"卖"一事,真正被"卖"的只是仪 陇县文物管理所原用于陈列张思德 生平事迹的"三间近百平方米的展 "张思德同志生平事迹陈列 室"作为文管所下属的一个业务部 门而存在,从未独立建制。

由于当时的县革委会在规划上 的失误:将馆址(即现在的文管所) 选在了距离县城2公里以远的城郊

一、一则新闻报道引出轩然大 北台嘴。此地在成(都)南(江) 公路段上,与县城之间有殡仪馆、 砖瓦厂相隔,路况极差,天晴尘土 飞扬,下雨遍地泥泞,使前往参 观、瞻仰的人数骤减,天长日久, 几近门可罗雀。一份来自仪陇县文 物管理所的业务统计数据表明,自 1991年11月至1993年10月的两年

间,前往参观人数仅1908人。 1993年,饱受商品经济大潮泥沙 俱下的冲击与洗礼的仪陇县文物管理 郊迁至城中心朱德纪念园内附属

广告,但贴出2个多月,并无一人 问津。有必要强调一下的是,该 广告上写的是文管所出租富余的 空房,而非"张思德纪念馆" 1993年7月3日, 仪陇县机

构编制委员会下达文件,决定 将朱德纪念园和仪陇县文物管 理所两个单位合并在一起。此 后,县文管所负责同志提出, 不将张思德生平事迹陈列室从城

所和全国所有的文化单位一样,在公 工程内,一利于群众参观学习, 张思德纪念馆 真的"被卖"了吗

□文∕吴显果

众文化意识的逐渐冷漠与"沙 化"中,备受缺少经费的煎熬,全 治优势("两德"即朱德与张思 所5名职工,年仅有国拨经费1.2万 德)。此提议得到了县文化局的 元,仅够发放人头工资,又碰上副 所长林凯身患膀胱癌,垫支医药费 近万元。万般无奈之际,该所想到 所内尚空余着的几间文物库房可以

出租, 便于 1993年10月 在仪陇县城 闹市区贴出 出租房屋的

1994年1月, 仪陇县食品公

二利于集中体现仪陇"两德"政 欣然同意,并于10月份拍板敲 定,将张思德生平事迹陈列室搬 迁至朱德纪念园附属工程"兰 苑"下面两间共约180平方米的 厅内重新陈列。

司意达饮料厂决定租赁文管所的 房屋,此时,县文管所已将张思 德事迹史料整理装箱待迁, 三间

马良诗 林积令画

只产缠聘能第仰第唇第身第欢本 要品住到从四脖三红二高一迎厂 击厂攻其合销到技八量眼貌挂材报员 不机得次同售明好盅好睛好零好名工,正密凶,,,,,,,, 正密凶

空旷的展室,被意达饮料厂相中 在征得四川省文化厅文物处长李继 平的同意后,甲乙双方在"年租金 4000元,一租5年"的合同上愉快 地划押签字。3月初,原展厅办成 了饮料厂。

就在张思德生平事迹陈列室紧 锣密鼓地投入搬迁之际, 《张思德 纪念馆兴衰记》一文的作者章夫为 撰写一篇纪念《为人民服务》发表 50周年的纪实文学,于1994年1月 28日由南充前往仪陇县文物管理所 采访。当时,文管所部分职工一厢 情愿地希望借助新闻传媒博得社会 对文化事业的同情与支持, 只反映 经费紧缺出租展室一事, 而只字不 提搬迁问题,以至酿成8个月后轰 动一时的"张思德纪念馆被卖"风

1994年3月,春节刚过,仪陇 县人民政府拨款1万元,用于搬迁 张思德生平事迹陈列室。由有丰富 的文物管理经验, 时已退休的原仪 陇县文物管理所所长李蚊蛟同志负 责布置展厅的工作,其工作量包括 展厅的总体陈列设计,图片的装 裱, 实物陈列柜的重新制作以及近 2万字的文字说明书写工作。原定7 月1日党的生日之际重新开放。由 于今年少有的高湿天气,室内温度 高达40多度,缓延了李蚊蛟老人义 务劳动的速度,至8月10日才将展 厅布置完毕, 依旧挂牌为

"张思德生平事迹陈列 室"。其间,仪陇县委、人 大、政府、政协等主要领 导曾多次前往展室,查看 搬迁进度与工作质量。

6月初,章夬写完了2 万多字的长篇纪实《张思 个不朽的名字》。 《张思德纪念馆兴衰记》 只是其中的一个章节,后 被作者独立成篇,于9、10 月间频频见诸报端。作者 在不知晓张思德生平事迹 陈列室搬迁的情况下,将 原用于展室的房屋出租一 事报道为张思德纪念馆被 '卖",弄得国人为之心 悸,仪陇人不能不大叫冤

三、搬迁后重新开放的

张思德生平事迹陈列室已成为仪 陇德育新景

张思德生平事迹陈列室自8 月10日完成搬迁、重新开放以 后,前往参观学习的人数较搬迁 前明显增加,至10月18日止,近 3个月时间已达1.5万人次,仅以 9月为例,参观者即达5500余人 次,相当于搬迁前两年参观人次 总和的2倍强,这在人口不足3万 的川北小城仪陇, 不能不算是一

历经搬迁劳顿与"被卖" 新闻风波后的张思德生平事迹 陈列室,已更加为世人所瞩 作为仪陇人的骄傲, 她将 作为一块爱国主义教育阵地而 永驻仪陇。

这是本文的结语, 也是仪 陇对世人的承诺!

## 毛根田的治癌成果获金奖

性进展,他研制的"毛氏消瘤丹" 和"毛氏消瘤散"已使上千名早、 中期癌症患者康复,近日荣获 "九四全国精品博览会"金奖,受 愈。久而久之,便形成痰。若 到党和国家领导人汪锋、程思 遇情志创伤,肝气瘀滞、痰气 家评审认为这两种治癌药品,理 远、张爱萍的称赞。

后,他在国内外首次提出:正气 瘤膏"直贴病区,起拔毒、消肿 学精品,造福人类"。 菱映瑜

肾气虚弱亏损、脾气虚弱、湿 困脾脏、湿性粘滞、缠绵难

所长毛根田, 攻克癌症获得突破 导致癌症的内因。其机理与 农中草药医院对397例乳腺增生 脾肾有关。就是脾喜燥恶湿, 和各种癌症患者临床使用,对乳 腺增生及癌症患者有显著疗

"九四全国精品博览会"专 凝结,必导癌症。根据这一发 论独树一帜,治疗效果具有世界 1970年毛根田的母亲被癌 现,毛根田提出了"扶正固本, 领先水平,被评为参展治癌药物 症夺去生命。极度悲伤促使他 以毒攻毒,软坚散结,活血化 中的唯一金奖。原全国政协副 钻进了攻克癌症的难题中。之 瘀"治疗办法,研制出了"毛氏 主席汪锋,全国人大常委会副委 后,有关癌症病理的书籍他视为 消瘤丹""毛氏消瘤散"以此直 员长程思远等分别为毛根田的研 珍品。深人研究和精心地探索 接进人病位。外用药"毛氏消 究成果题词,汪锋的题词是:"医

西大河服装公司

短短三年,本集团公司已成为一个拥有工业高平机、锁眼机、粘合机、蒸汽定型机等四百 多台一流的机械设备和四百多名职员、九个经济实体年产值五百万元的"明星校办企业"。

地址:南郑县大河坎镇; 电话:(0916)364582

西安市友谊西路副8号 (029)5239754